

RETIFICAÇÃO DE EDITAL - Nº 004/2014
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA SAÚDE

Retificação do subitem 8.1.1, referente ao local de prova.

Onde se lê:

8.1.1. As provas também poderão ser realizadas em outros municípios da Região Agreste do Estado do Rio Grande do Norte, caso a demanda de inscritos no concurso ultrapasse a capacidade de locação de candidatos no município de Boa Saúde.

Leia-se:

8.1.1. As provas também poderão ser realizadas em outros municípios da Região Agreste ou da Região Leste do Estado do Rio Grande do Norte, caso a demanda de inscritos no concurso ultrapasse a capacidade de locação de candidatos no município de Boa Saúde.

Boa Saúde (RN), 26 de novembro de 2014.

PAULO DE SOUZA SEGUNDO
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BOA SAÚDE